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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η Οικονομική  και  Κοινωνική  Επιτροπή της  Ελλάδος  (ΟΚΕ)  κατ’  εφαρμογή των 
διατάξεων του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994 «Σύσταση ανεξάρτητης αρχής για την 
επιλογή προσωπικού και ρύθμιση θεμάτων διοίκησης» (Φ.Ε.Κ. 28/Α’/1994), όπως 
ισχύει,  στο  πλαίσιο  υλοποίησης  της  ενταγμένης  Πράξης  με  τίτλο  «Ανάπτυξη 
Εξειδικευμένων Πολιτικών και Πρακτικών Διοίκησης Επιχειρήσεων, Ενδυνάμωσης 
του Κοινωνικού Διαλόγου και Υποστήριξης των Κοινωνικών Εταίρων με στόχο τις 
Καινοτόμες  Προτάσεις  Πολιτικής  για  το  ζήτημα  της  Διαχείρισης  της  Ενεργού 
Γήρανσης στην Ελλάδα» με κωδ. ΟΠΣ 339881 που υλοποιείται στο πλαίσιο του 
Επιχειρησιακού  Προγράμματος  «Ανάπτυξη  Ανθρώπινου  Δυναμικού»  και 
συγχρηματοδοτείται  από  το  Ευρωπαϊκό  και  Κοινωνικό  Ταμείο  (Ε.Κ.Τ.)  και  από 
Εθνικούς Πόρους, μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) του 
Υπουργείου  Οικονομικών  (ΣΑΕ  251-8),  προσκαλεί  τους  ενδιαφερόμενους  να 
παράσχουν  έργο  μετά  από  διαδικασία  αξιολόγησης  βιογραφικών  σημειωμάτων, 
τίτλων σπουδών, λοιπών δικαιολογητικών καθώς και ενδεχομένως των ίδιων των 
υποψηφίων, με σύμβαση μίσθωσης έργου, ως εξής:

Έναν  (1)  εξωτερικό  συνεργάτη, που  θα  πληροί  συγκεκριμένα  τυπικά  και 
ουσιαστικά  προσόντα,  τα  οποία  περιγράφονται  ακολούθως  και  ειδικότερο 
παραδοτέο έργο ως εξής:

Συμμετοχή  στο  Υποέργο  1  με  τίτλο  «Επιστημονική  Επίβλεψη  Έργου»  και 
συμμετοχή στην συγγραφή των ακόλουθων παραδοτέων:

Κωδικός 
Παραδοτέου

Τίτλος Παραδοτέου

ΠΑ 1.1
Σχέδιο Διαχείρισης Έργου – Σχέδιο Δεικτών Παρακολούθησης 
Έργου

ΠΑ 1.3 Έκθεση Αξιολόγησης Αποτελεσμάτων Έργου

για το χρονικό διάστημα από την έγκριση της ανάθεσης και μέχρι δώδεκα (12) 
μήνες, με δυνατότητα συνέχισης της συνεργασίας μέχρι τη λήξη της ερευνητικής 
πρότασης, μετά από έγκριση των αρμοδίων οργάνων και εφόσον πληρούνται οι 
εκάστοτε  προϋποθέσεις  του  Νόμου,  με  συνολική  προβλεπόμενη  αμοιβή  ύψους 
7.987,50  €  (επτά  χιλιάδες  και  εννιακόσια  ογδόντα  επτά  ευρώ) 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α.
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Απαιτούμενα Τυπικά και Ουσιαστικά Προσόντα:

• Κατοχή Πτυχίου Α.Ε.Ι. Κοινωνικών Επιστημών της ημεδαπής ή ισοτίμου και 
αντιστοίχου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής. Σε περίπτωση που ο τίτλος 
σπουδών έχει χορηγηθεί από εκπαιδευτικό ίδρυμα της αλλοδαπής θα πρέπει 
να  υποβληθούν  επιπροσθέτως  και  οι  νόμιμες  βεβαιώσεις  ισοτιμίας  και 
αντιστοιχίας.

o Αποδεδειγμένη εμπειρία τουλάχιστον δύο (2) ετών στη διαχείριση 
συγχρηματοδοτούμενων  από  την  Ευρωπαϊκή  Ένωση  Έργων.  Η 
σχετική  εμπειρία  δύναται  να  αποδειχθεί  από  σχετικές  βεβαιώσεις 
εργοδοτών ή συμβάσεις ή άλλα σχετικά αποδεικτικά στοιχεία ή από 
συνδυασμό αυτών.

• Στρατιωτικές υποχρεώσεις εκπληρωμένες για τους άνδρες υποψήφιους.

Τυχόν επιπρόσθετα προσόντα σε σχέση με το έργο που θα συνεκτιμηθούν:

• Πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας 

• Τουλάχιστον  δύο  (2)  έτη  εμπειρίας  στη  διαχείριση  και  συντονισμό 
ευρωπαϊκών Κοινοτικών Πρωτοβουλιών με ιδιαίτερη έμφαση στην Διοίκηση 
Έργων & Προγραμμάτων/Κοινοτικών Πρωτοβουλιών 

Τα προσόντα των υποψηφίων θα αποδεικνύονται από πρωτότυπα Πιστοποιητικά 
Σπουδών  ή  νόμιμα  επικυρωμένα  αντίγραφά  τους,  πρωτότυπα  αποδεικτικά  των 
προσόντων ή νόμιμα επικυρωμένα αντίγραφα τους.

Οι υποψήφιοι υποχρεούνται στην προσκόμιση υπεύθυνης δήλωσης στην οποία θα 
δηλώνουν:  «με  ατομική  μου  ευθύνη  και  γνωρίζοντας  τις  κυρώσεις,  που 
προβλέπονται από τις διατάξεις  της παρ.  6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986,  
δηλώνω  υπεύθυνα  ότι  το  σύνολο  των  αναγραφόμενων  στοιχείων  που 
υποβλήθηκαν στην Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή βάσει της από 7/1/2013 με  
αριθμό πρωτοκόλλου 2100.00.002.4/6910 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος  
για σύναψη μίσθωσης έργου με κωδικό θέσης Γ, είναι αληθή και ακριβή τη στιγμή  
της υποβολής τους.»

Η ΟΚΕ δύναται να επιβεβαιώσει την ορθότητα και πληρότητα της επαγγελματικής 
εμπειρίας που επικαλείται ο υποψήφιος με κάθε πρόσφορο προς αυτήν μέσο.

Σε  περίπτωση  ταχυδρομικής  αποστολής  για  την  ημερομηνία  υποβολής  θα 
λαμβάνεται υπόψη η σφραγίδα του Ταχυδρομείου.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν το αργότερο μέχρι τις 23/1/2013 και 
ώρα 12:00, στην Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή Ελλάδας (ΟΚΕ), Αμβροσίου 
Φραντζή 9, 11743 Αθήνα, τηλ: 210-9249510, Fax: 210-9249515, Πληροφορίες : 
κ.  Γεώργιος  Γκόγκας,  e-mail:  ggogas@scadoke.ondsl.gr,  Διαδίκτυο 
http://www.  oke  .gr  , στον 4ο όροφο, τα εξής δικαιολογητικά:

1. Αίτηση* (λήψη αρχείου από το σχετικό σύνδεσμο στον ιστότοπο της ΟΚΕ 
http://www.oke.gr)

2. Βιογραφικό σημείωμα

3. Πιστοποιητικά Σπουδών
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4. Άλλο πρόσθετο αποδεικτικό στοιχείο σχετικά με τις παραπάνω γνώσεις και 
επαγγελματικές  εμπειρίες  (πρωτότυπα  ή  επικυρωμένα  νόμιμα 
φωτοαντίγραφα εφόσον υφίστανται).

5. Υπεύθυνη  Δήλωση  περί  ακρίβειας  και  αλήθειας  του  περιεχομένου  των 
υποβληθέντων  στοιχείων  του  φακέλου  της  αίτησης  του  εκάστοτε 
υποψηφίου.

*Το  δικαιολογητικό  (1)  υποχρεωτικά  συμπληρώνεται  μόνο  στο  τυποποιημένο 
έντυπο το οποίο διατίθεται  είτε από την ΟΚΕ σε έντυπη μορφή, είτε μέσω της 
ιστοσελίδας (www.oke.gr) σε ηλεκτρονική μορφή.

Για  περισσότερες  πληροφορίες  αναφορικά  με  το  φυσικό  αντικείμενο  του 
παραδοτέου έργου, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον κο Γεώργιο 
Γκόγκα e-mail: ggogas@scadoke.ondsl.gr, τηλ. 210-9249510, 2ος όροφος, (κατά 
τις ώρες 12:00-13:00 κάθε Τετάρτη και Πέμπτη), και μέχρι το ορισμένο από την 
Πρόσκληση χρονικό διάστημα υποβολής δικαιολογητικών.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΟΛΥΖΩΓΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
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